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Bejelentő megírta, hogy az általa 

megjelölt helyszíneken a 

térburkolat hibája, az útjavítás 

nem megfelelő kivitelezése és a 

csapadékvíz elvezetésének 

hiánya, balesetveszélyes 

állapotot idéz elő. 

 

 

lezárt 

 

Az ügyben eljárásra jogosult Győr Megyei Jogú Város Jegyzője a közérdekű bejelentésben 

foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy az önkormányzat városüzemeltetési feladatait ellátó 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete (a továbbiakban: Útkezelő) munkatársai az 

érintett helyszíneket szemle keretében megtekintették. Tájékoztatást adtak arról, hogy a 

bejelentett mederlapos elemekből kialakított járdaszakasz javítási munkálataival megbízzák a 

szerződött vállalkozót. Tekintettel arra, hogy a járda környezetében lévő fa gyökérzete nyomta 

fel a burkolatot, így a jelenlegi nyomvonal változtatására szükség lesz a helyreállítás során. A 

másik bejelentett ingatlan mögötti parkolónál a jelzett területen lokális burkolati mélypont 

alakult ki, amelyből a víz nem tud elfolyni. Víznyelő beépítésére árajánlatot kér az Útkezelő. A 

beépítés a beérkező árajánlat pozitív elbírálását követően, a pénzügyi keret figyelembe vétele 

mellett valósulhat meg. A bejelentésben jelzett aszfaltos buszmegálló felújítására, szintén 

árajánlatot kér az Útkezelő, azonban ez a felújítás csak abban az esetben valósulhat meg, 

amennyiben pénzügyileg finanszírozhatónak bizonyul. Az útburkolaton kialakult keresztirányú 

repedés az Útkezelő szakmai véleménye alapján nem minősül balesetveszélyesnek, azonban 

annak a kiöntésével megbízták a szerződött Vállalkozót. A javítás megkezdésének időpontja az 

időjárási tényezőktől, valamint a Kivitelező ütemezésétől is függ. A beadványban hivatkozott 

bekötőútnál a tavalyi év folyamán kőműves probléma miatt burkolatbeszakadás történt, mely 

után ideiglenes lokális helyreállítás történt. A betonburkolat helyreállításáról szintén árajánlatot 

kér az Útkezelő, amelynek javítása az árajánlat beérkezése után, költségvetésük függvényében 

valósulhat meg. 

 


